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1. Derivalja a kovetkez6 fiiggvényeket!
_ (x+1)x+2)

D Y= Cx-2)

b) y=+1+cos(x’
2. . Derivalja a kovetkezo6 fliggvényt!
1 2
y = arctgx 5 In(1+ X )

3. Szamitsa ki a kdvetkez6 hatarértékeket a L’Hospital-szabaly alkalmazasaval!
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4. Vizsgalja meg az y = 2x* —4x* +6 fiiggvényt! Hol monoton ndvekvé, hol monoton

csokkend, van-e szélséértéke, ha igen hol? Hol konvex és hol konkav a fiiggvény? Van-e
inflexids pontja, ha van, akkor hol? Vazolja a fliggvény menetét, a legfontosabb pontok
értékeinek feltiintetésével!

5. parcialis integralassal hatdrozza meg a kovetkezd hatarozatlan integralt!
_[archxdx =7?

6. Szamitsa ki a kdvetkez0 hatarozott integralokat!
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